
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・防災について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・⼈権について 

 

 

 

 

§３ Opinions＆Requests このコーナーでは、区役所に対して寄せられたご
意見やお問合せ等についてご紹介します。 

＜回答者の年代構成＞ 

把握して

いる

50%

把握して

いない

50%

平成 28 年 10 ⽉ 17 ⽇から 11 ⽉ 4 ⽇まで「淀川区の防災・
⼈権・区政運営」を主なテーマとして、淀川区にお住まいの
18 歳以上の⽅から無作為に選んだ 1500 名の⽅に対して、平
成 28 年度第 1 回区⺠アンケートを実施しました。519 名の
⽅にご回答をいただきましたので、アンケート結果の⼀部を
紹介させていただきます。なお、全てのアンケート結果につ
いては、平成 29 年 1 ⽉に淀川区役所ホームページに掲載する
ほか、淀川区役所内での冊⼦配布も予定しておりますので、
ぜひ⼀度ご覧ください。 
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30〜39
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80歳以上

平成 28 年度第 1 回区⺠アンケートを実施しました！ 

災害発⽣時に混乱なく避難するためには、地震や台⾵、⽕災といった危機事象ごとに避難場所（⼀

時避難場所、津波避難ビル、広域避難場所等）を把握する必要があります。あなたは、危機事象

ごとに避難場所を把握していますか？ 

災害発⽣時の適切な避難場所を把握している⼈の
割合は半分という結果になりました。 

また、年代別で⾒ると、50 歳未満では適切な避難
場所を把握している⽅が３割程度であるのに対し、
60 歳以上では 7 割程度の⽅が把握しており、年代
別に⼤きな差が出る結果となりました。 

淀川区役所では、LGBT に関する⽀援を平成 26 年度より開始し、電話相談やコミュニティスペー

スの運営を実施しています。また、LGBT への理解や正しい情報を発信するために職員への研修

及び⼀般参加可能な講演会の開催などに取り組んでいます。このような多様性を⽀援する取組み

についてあなたはどう思いますか？ 

理解できる

51%

理解できない

2%

事業内容をよく

知らないので判

断できない

47%

淀川区役所の LGBT に関する取り組みについて、
約半数の⽅に理解できるとのご評価をいただき、理
解できないと答えた⽅は 2％のみとなりました。⼀
⽅で事業内容をよく知らないので判断できないと
答えた⽅も約半分となりました。 

また、年代別で⾒ると、60 歳以上の⽅は理解で
きると答えた割合が低い傾向にありました。 
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・区政運営について 

 

 
 

§３ Opinions＆Requests このコーナーでは、区役所に対して寄せられたご
意見やお問合せ等についてご紹介します。 

淀川区役所で現在おこなっている、区⺠のみなさまが直接区⻑と意⾒交換ができる「区⻑とかた

ろう」について開催時間にご都合がつけば利⽤してみたいと思いますか？ 

利⽤してみ

たいと思う

19%

利⽤してみ

たいとは思

わない

81%

「区⻑とかたろう」を利⽤してみたいと思うと回答された⽅にうかがいます。ご希望の開催時間

はいつですか？（複数回答可） 

「区⻑とかたろう」を利⽤したいと答えられた⽅
は全体の２割程度であり、５⼈に１⼈は利⽤してみ
たいとお考えいただけていることがわかりました。
 なお、別の設問でうかがった、利⽤してみたいと
思われていない主な理由は「区⻑と話したいことが
ない」が最も多く、次に「区⻑と話さなくても区役
所の担当部署と話せばいい」、「区⻑と話すこと⾃体
が気が引ける」の順になっています。 

「区⻑とかたろう」を利⽤したい⽅でご希望の開
催時間として最も多かったのは⽇曜の午前であり、
次いで⽇曜の午後という結果になりました。 

利⽤希望者の意向としては⽇曜⽇が特に多かっ
た結果を受けて、１⽉と２⽉の区⻑とかたろうは第
４⽇曜⽇に開催時間を拡⼤して集中開催いたしま
す。また、１⼈の相談時間も１０分から１５分に拡
⼤させていただきます。 ※平⽇開催はありません
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「区⻑とかたろう」や今回のような区⺠アンケートが区⺠のみなさまのご意⾒をうかがう⽅法と

して有効だと思いますか？ 

 

有効であると思う

27%

ある程度有効であ

ると思う

53%

あまり有効とは思

わない

15%

有効とは思わない

5%

「区⻑とかたろう」や区⺠アンケートについて
は、８割以上の⽅に、みなさまのご意⾒をうかがう
⽅法として「有効であると思う」もしくは「ある程
度有効であると思う」と評価していただくことがで
きました。 

しかしながら、残り２割の⽅には有効であると感
じていただけていないため、今後もみなさまのご意
⾒をうかがう⽅法について検討と⼯夫を重ね、区⺠
のみなさまのご意⾒やニーズを今以上に反映でき
る区政運営の実現をめざしてまいります。 
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